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Poštovani čitatelji, 
 
tijekom posljednjih stotinu godina ljudski je rod gotovo 
nevjerojatno napredovao na području znanosti i tehnologije. 
Nažalost, čini se kako je upravo taj napredak postao najveća 
prijetnja našem opstanku. Činjenica je da uopće ne vladamo 
situacijom u kojoj se nalazimo iz jednog jednostavnog razloga: 
jer ne umijemo vladati sobom. Val nasilja koji se širi svijetom 
rezultat je potpunog nestanka ljudskih vrednota iz naših 
svakodnevnih života. Pohlepa za novcem i osjetilnim 
zadovoljstvima postala je osnovnim životnim ciljem.  
 
Stoga smo u mjesecu veljači odlučili objaviti tekst indijskog 
autora M.L. Chibbera pod nazivom "Drevna učenja o liderstvu" 
u kojem se on prisjeća, kod nas na zapadu već zaboravljenih 
učenja o liderstvu te ih koristi u današnjim uvjetima. 
Individualizam i usredotočenost na sebe koji danas prevladavaju 
razaraju ljudsku prirodu. Ključne kvalitete ljudskog karaktera, 
koji je dokazano najvažniji čimbenik liderstva, poput nesebične 
ljubavi, požrtvovnosti, služenja i slično postale su predmet izrugivanja 
u javnosti, iskaz slabosti, a ne snage nekog pojedinca. Moralnost 
je okrenuta naglavačke.  
 
No, nada ipak ostaje. Ugledni povjesničar Arnold Toynbee cijeloga 
se života bavio predviđanjem ljudske budućnosti. Manirom 
iskusnog znanstvenika Toynbee je pažljivo istražio ključne 
trendove u razvoju ljudskog roda, pa je tako uvidio da su svi 
pokušaji nametanja jedinstva u svijetu putem osvajanja ili 
organizirane religije propali. U svojim je djelima uvijek iskazivao 
strahovanje da bi čovjek mogao uništiti samoga sebe, budući da 
se razvija u opasnim smjerovima. Atomsko naoružanje, 
zagađenje okoliša te povrh svega potpuni gubitak moralnih 
temelja neki su od uzroka koji bi mogli dovesti svijet do 
samouništenja.          
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Toynbee je na kraju zaključio kako će čovjek 
preživjeti jedino "ako se postigne jedinstvo svih 
ljudi" koje je ostvarivo samo u slučaju da se čovjek 
transformira u "duhovno biće", zahvaljujući nekoj 
"zajedničkoj religiji ili holističkom učenju koje će 
se proširiti cijelim svijetom".  
 
I to je ono što se upravo događa. Iza kulisa 
dramatične svakodnevnice pojavljuju se novi lideri 
koji funkcioniraju na drugačijoj razini svijesti i koji 
znaju da ključ uspješnog liderstva leži u ljubavi. 
Znaju da samo istinska, nesebična ljubav može 
uzdići čovjeka do njegove prave stvarnosti, "ljubav 
kojoj nije potrebna nikakva nagrada, ljubav koja 
ne poznaje cjenkanje, ljubav koja se s radošću 
dijeli sa svima, ljubav koja je nepokolebljiva". 
Samo ona može prevladati sve prepreke, ma kako 
brojne i velike bile. 
 
"Pravi lider poznaje svoje ljude bolje no što ih poznaju 
njihove majke. O njima se brine čak i više nego njihove 
majke."  
 
Poštovani čitatelji, sadašnji i budući lideri, uspijete 
li gornju mudru izreku provesti u život, zasigurno 
ćete biti istinski, pravi vođe. Nažalost, iako zvuči 
jednostavno, mnogima će od nas ostati tek puka 
želja... 


